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Communication du maximum à facturer atteint et facturation à 100 %
L'arrêté royal du 8 juin 2007 portant exécution de l'article 3, alinéa 3, de la loi du 5 juin 2002 relative au maximum à facturer dans l'assurance soins de santé stipule que dès qu'un patient hospitalisé bénéficie du maximum à facturer, l'organisme assureur informe l'hôpital que le bénéfice du maximum à facturer pour l'année calendrier concernée a été obtenu.

Afin d'éviter une double prise en charge de l'intervention personnelle (via la mutualité et via l'assureur privé), l'hôpital le mentionne sur l'extrait de la note d'hospitalisation destiné au patient et l'hôpital facture à l'organisme assureur du patient à 100 %. 

Cette réglementation devait entrer en vigueur le 1er décembre 2007. Pour des difficultés techniques, cet arrêté royal ne peut pas encore être exécuté. C’est pourquoi, l'exécution est reportée à l'année "MAF-2008". 

Cela signifie en d'autres termes que dès qu’un bénéficiaire hospitalisé a atteint le maximum à facturer pour l’année calendrier 2008, l'organisme assureur le communiquera à l'hôpital via CareNet (ou à l'aide des documents papiers correspondants si l'hôpital n'est pas encore raccordé à CareNet) et que ce dernier portera en compte pour ce bénéficiaire tant l'intervention AMI que l'intervention personnelle (si ce n’est pas exclus par les dispositions concernant le maximum à facturer) des prestations en tiers payant.  Les interventions personnelles (en nombre limité) qui sont exclues de l’application du maximum à facturer sera communiquée dans les plus brefs délais. 
Les adaptations concrètes sur le plan du fichier de facturation électronique figurent depuis quelques temps dans les "instructions pour la facturation sur support magnétique ou électronique". 

Le Fonctionnaire dirigeant,

H. De Ridder,

Directeur général.















W.U.1.06.01
Avenue de Tervueren 211 ( B - 1150 Bruxelles 

Tél. : 02 739 71 11 ( Fax : 02 739 72 91

Heures d'ouverture des bureaux : de 9 à 12 heures
. Possibilité de rendez-vous.


