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Liste de produits et services couramment demandés 
L’article 8, c), de la Convention nationale entre les établissements hospitaliers et les organismes assureurs stipule qu’à partir du 1er septembre 2007, l’hôpital est tenu de fournir au patient ou à son représentant, lors de l’admission, une liste des produits et services les plus couramment demandés et des tarifs qui peuvent être portés en compte.
Cette obligation sera formalisée dans un « Arrêté royal modifiant l’arrêté royal du 17 juin 2004 concernant la déclaration d’admission à l’hôpital » qui devrait entrer en vigueur le 1er septembre 2007. Cet arrêté royal n’a toutefois pas encore été publié.
Par conséquent, la Commission de conventions a décidé de reporter cette obligation jusqu’à ce que l’arrêté susmentionné entre en vigueur après publication. La Commission de conventions insiste toutefois pour que les hôpitaux fassent le nécessaire afin, d’ores et déjà, de se préparer à cette nouvelle réglementation et, si possible, à l’appliquer.
Le projet d’arrêté royal prévoit que :  « … Pour autant qu’ils soient mis en vente ou en location par l’hôpital, au moins les produits et services suivants doivent être intégrés dans la liste : 
· Confort de la chambre : téléphone, congélateur, télévision et connexion internet ;

· Nourriture et boissons : repas supplémentaires, en-cas, snacks et boissons de base ;

· Produits d’hygiène : produits de toilette de base (savon, dentifrice, eau de cologne, etc.) et nécessaire de toilette de base (peigne, brosse à dents, nécessaire de rasage, mouchoirs en papier, etc.)

· Linge (linge personnel)

· Personne accompagnante : occupation d’une chambre ou d’un lit, repas et boissons de base 

· Autres produits et services divers : autres produits couramment demandés (biberons, tétines, tire-lait, béquilles, boules Quies, petites fournitures de bureau, etc.) et autres services couramment demandés (lessive, manucure, pédicure, coiffure, etc.)

Si un montant forfaitaire est appliqué pour couvrir l’utilisation de plusieurs produits et services susmentionnés, les produits et services couverts par ce forfait doivent également être spécifiés. » 

Le Fonctionnaire dirigeant,

 

 
 

 

H. De Ridder,

Directeur général.
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Heures d'ouverture des bureaux : de 9 à 12 heures
. Possibilité de rendez-vous.


